NIU 15391V 1.5

TABOURET D'ATELIER REGLABLE
FR Manuel d’instructions — Notice originale — Instructions d'origine
Veuillez lire ce manuel d’instructions attentivement et entierement avant toute utilisation

ADJUSTABLE WORKSHOP STOOL
EN Translation of the original instructions
Please read this instruction manual carefully and completely before use

TABURETE DE TALLER AJUSTABLE
ES Traduccion de las instrucciones originales
Lea atenta y completamente este manual de instrucciones antes de utilizarlo
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TABOURET REF 15391

Charge maxi : 150 kg

Contenu sous pression

—Ne pas démonter

- Ne pas chauffer

- Les objets mobiles peuvent étre instables - Ne pas se
mettre debout dessus le tabouret

- Ne pas l'utiliser comme un caddie

- Ranger dans un lieu sous clé lorsqu'il n'est pas utilisé.
Utiliser sur terrain horizontal.

Ce Produit n'est pas un jouet. Tenir éloigné des enfants.

~ CReNQMAL N =

Montage

Placer les écrous (6), les Fixer le siege (1) et le
rondelles (7) et (8) surles  contréle descente (2) a

Aligner les orifices du

plateau-outils (9), puis s )

monter les roulettes (10) rcz_llJ_es (t1 lO), T?r{ir les en I?'di d?s r?ndelles (3) et le plateau d'outil (9) pnel;rr)at!qéje (5) comme

dans ces 5 orifices utilisant le clé 14 mm vis (4), les fixer avec un montré ci-dessus
fournie. tournevis cruciforme.

Insérer I'extrémité large du
vérin pneumatique (5) dans

Soulevez le levier de réglage tout en soulevant votre poids sur le siége afin d'élever a la hauteur désirée

Placer le siege (1) sur la
petite extrémité du vérin
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FR

1 Siége

2 Contréle montée descente
3 Rondelle & 6

4\Vis D6

5 Cylindre pneumatique

6 Ecrou

7 Rondelle ressort @ 8

8 Rondelle @ 8

9 Plateau outils

10 Roulettes

S'assoir sur le siege,
utiliser le levier
d'ajustement pour libérer
la pression du cylindre
pneumatique en allant a
la position la plus basse.

La garantie ne peut étre accordée suite a une utilisation anormale, une manceuvre erronée, une modification électrique, un défaut de transport, de manutention ou
d’entretien, I'utilisation de pieéces ou d’accessoires non d’origine, des interventions effectuées par du personnel non agréé, I'absence de protection ou dispositif sécurisant
I'opérateur : le non-respect des consignes précitées exclut votre machine de notre garantie. Se reporter a nos Conditions Générales de Ventes pour toute demande de

garantie.

Votre appareil contient de nombreux matériaux recyclables. Nous vous rappelons que les appareils usagés ne doivent pas étre mélangés avec d’autres déchets. Les produits

électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler.
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STOOL REF 15391

Maximum load: 150 kg

Content under pressure

—Do not disassemble

- Do not heat

- Moving objects can be unstable
- Do not stand on the stool

- Do not use it as a shopping cart i@
- Store in a locked place when not in use. &
Use on level ground.

This product is not a toy. Keep away from children.

~ CoNONAL N =

Assembly

Secure the seat (1) and

the descent control (2) Insert the wide end of the
using the washers (3) and  air cylinder (5) into the tool
screws (4), secure them tray (9)

with a cross-head

screwdriver.

Place the nuts (6),
washers (7) and (8) on the
wheels (10), tighten them
using the 14 mm wrench
provided.

Align the holes in the tool
tray (9), then mount the
casters (10) in these 5
holes

Lift the adjustment lever while lifting your weight on the seat to raise it to the desired height

Place the seat (1) on the
small end of the
pneumatic cylinder (5) as
shown above
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1 Seat

2 Ascent and descent control
3 Washer @ 6

4 screws J 6

5 Pneumatic cylinder

6 Nut

7 Spring washer & 8

8 Washer @ 8

9 Tool tray

10 Roulettes

Sit on the seat, use the
adjustment lever to
release the pressure
from the air cylinder by
going to the lowest
position.

The warranty cannot be granted following abnormal use, incorrect operation, electrical modification, faulty transport, handling or maintenance, the use of non-original parts or
accessories, interventions carried out by unauthorized personnel, the absence of protection or device securing the operator: failure to comply with the aforementioned

instructions excludes your machine from our warranty. Refer to our General Conditions of Sale for any warranty requests.

Your appliance contains many recyclable materials. We remind you that used appliances should not be mixed with other waste. Electrical products should not be disposed of

with household waste. Please recycle them.
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TABURETE REF 15391

Carga maxima: 150 kg

Contenido bajo presion

—No desmontar

- No calentar

- Los objetos en movimiento pueden ser inestables.
- No se suba al taburete.

Este producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los nifios.

Asamblea

Fije el asiento (1) y el

Alinee los orificios en la Coloque las tuercas (6), control de descenso (2) Inserte el extremo ancho
bandeja de herramientas  arandelas (7) y (8) en las mediante las arandelas del cilindro de aire (5) en la
(9), luego monte las ruedas (10), apriételas (3) y los tornillos (4) bandeja de herramientas
ruedas (10) en estos 5 utilizando la llave de 14 2y ’ 9)

i . fijelos con un
orificios mm suministrada.

destornillador de estrella.

Levante la palanca de ajuste mientras levanta su peso sobre el asiento para elevarlo a la altura deseada.

- No lo utilices como carrito de compras i@ |

- Guardelo en un lugar cerrado cuando no esté en uso. > 4
- - &7 o

Utilizar en terreno nivelado.

= CRNOMAL N =
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1 asiento

2 Control de ascenso y descenso
3 Arandelas & 6

4 tornillos @ 6

5 Cilindro neumatico

6 Tuercas

7 Arandela elastica @ 8

8 Arandela @ 8

9 Bandeja de herramientas

10 ruletas

Coloque el asiento (1) en Siéntese en el asiento,

el extremo pequefio del use la palanca de ajuste
cilindro neumatico (5) para liberar la presién
como se muestra arriba del cilindro de aire yendo

a la posicion mas baja.

La garantia no se concedera en caso de uso anormal, funcionamiento incorrecto, modificacién eléctrica, transporte, manipulacién o mantenimiento defectuoso, uso de
piezas o0 accesorios no originales, intervenciones realizadas por personal no autorizado, ausencia de proteccion o dispositivo de seguridad del operador: el incumplimiento
de las instrucciones mencionadas anteriormente excluye su maquina de nuestra garantia. Consulte nuestras Condiciones Generales de Venta para cualquier solicitud de

garantia.

Su dispositivo contiene muchos materiales reciclables. Le recordamos que los electrodomésticos usados no deben mezclarse con otros residuos. Los productos eléctricos

no deben desecharse con la basura doméstica. Por favor reciclalos.
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